

找春天

市古槐街小学 二(3)班 耿梓宸

今天,妈妈带我去中央公园找春

春天来了,河水哗啦哗啦地唱着 歌。河面上的小鸭子开心地游来游去。 岸边的柳树也在跟春姑娘打招呼。 根根柳条细细的、长长的, 在风中飘

春天来了,花园里花朵簇簇。粉色 的桃花、黄色的迎春花好像在欢迎我 们的到来。小草也忍不住冒出头来,好 像给大地铺上了一片绿色的地毯。

春天来了,游乐园里的小朋友们 都脱下了厚厚的棉袄。在阳光的沐浴 下,他们跑啊跳啊,玩得开心极了

春天在小河边,春天在花园里,春 天在小朋友的脸上。我爱美丽的春天! (辅导老师 邢新丽)

小猫"布丁"

市八一路小学 四(1)班 袁嘉彤

在我十岁生日的那天,表姐送给我 一只小猫,我给它取名叫"布丁"

"布丁"全身的毛都是白色的,身体 胖乎乎的像个团子。圆圆的脑袋上立着 两只三角形的耳朵,像绿宝石一样的大 眼睛镶嵌在胖胖的脸上,粉红色的小鼻 子,像小爱心一样,嘴巴也是小小的。它 的尾巴又细又长,每次走路时都向上翘 着,十分可爱。

"布丁"特别调皮。就在今天上午, 它把家里搞得乱七八糟,当我准备批评 它时,他却"喵,喵,喵"地叫个不停,好 像在说:"主人,求求你原谅我吧!我以 后再也不调皮了。

"布丁"不但调皮,而且吃饭时也十 分有趣。记得有一次,我把小鱼干扔到 它吃饭的碗里,在我去给它拿猫罐头的 功夫,它就把小鱼干吃光了,连一点点 的肉渣渣也不留。有时它也很挑食,看 到香肠都不吃,扭头就走,让我又好气 又好笑。我正要教训它时,它却蹭我的 腿开始卖萌,我一看就心软了,不舍得 再教训它了

"布丁"是我的好朋友,它给我带来 了许多快乐,我很喜欢它。

(辅导老师 谢晓征)

春景

市文化街小学 一(3)班 吴珈蒴



一阵春风拂过,树绿了,花开了 燕子也闻到了春的气息, 从南方 飞回来了,张开翅膀掠过水面,来和春 天来个大大的拥抱。

远处的田野传来孩童的嬉戏声。 原来他们在比赛放风筝。一只只风筝 你争我抢地往天空飞去,去寻找更美 的春景。

(辅导老师 赵璐璐)

清明·忘不了的英雄

市光明路小学 二(8)班 张家旭

清明节这天,天阴沉沉的,我跟随着 爸爸前往许昌烈士陵园、为两位烈士李 磊、杨树朋扫墓。

我们还没有走到墓碑前,就看到了 许多人排着整齐的队伍正在敬献鲜花, 我拉着爸爸赶快跟在了队伍后面, 手捧 菊花,跟着唱《祖国不会忘记》这首歌。唱 毕, 当兵的爸爸给我讲起两位烈士生前 参加中国第二批赴南苏丹维和时遇难的 先进事迹。

李磊、杨树朋两位烈士牺牲至今已 有将近七年,生前在第20集团军杨根思 部队服兵役。2015年8月,得知要执行 维和任务的消息后,两位烈士都第一时 间参加报名。杨树朋已经服役15年,即 将退伍转业,但是坚决选择跟着连队出 国上战场, 也算是给军旅生涯画上一个 圆满的句号。

2015年12月,经过三个月的封闭 训练,层层考核筛选后,李磊、杨树朋及 爸爸在内一共 700 名维和勇士奔赴万里 之外的南苏丹。2016年7月10日,南苏 丹政府军与反政府军激烈交火第三天。 前一天,杨树朋白天连续12小时执行任 务,夜里又担任连队岗哨。已执勤一整天 的李磊也主动请缨,在头顶子弹密集、炮 弹乱飞的生死线上又奋战了12个小时。 北京时间 7月10日23时39分,车辆编 号为 105 号 92 轮式装甲步兵战车突遭 一枚炮弹袭击,当时车上7名人员不同 程度受伤,李磊、杨树朋因伤势过重,抢 救无效壮烈牺牲。就在牺牲那一刻,李磊 还在跟身旁的战友说:"我把一生都献给 了党。"而杨树朋曾经在日记本上写过这 样一段话:"我在杨根思连当了十多年的 炮手,把我的青春年华都献给了这里,将 来有一天我退伍了, 我也要把我的儿子 送到部队当炮手。"听完爸爸讲完两位烈 士的事迹后,我们深深地向其鞠躬致敬、 敬献鲜花,表达对两位烈士的哀思。

回家的路上,我一直在思考爸爸的 话,我也在心底暗暗发誓:两位烈士可真 伟大啊,等我长大了,我也要当兵,我也 要向他们学习,用自己的方式保卫我们 的祖国, 让我们的祖国变得更加繁荣富

(辅导老师 郭慧敏)

春江水暖鸭先知



东城区实验学校 二(7)班 王智诺 (辅导老师 许朵)

那一刻,我长大了

市郊董庄小学 五(2)班 宋依然

长大是什么?不同的人有不同的答 案,有的人觉得长大就是变成自信的 人:有的人觉得长大就是能够感受到家 人对自己的爱;而我觉得真正的长大就 是迈出自己的第一步

幼儿园毕业后,就要上小学一年级 了,开学的前一天晚上,我真是既紧张 害怕,又十分兴奋。

"怎么办?怎么办?"我躺在床上,心 里暗自嘀咕着。我侧躺在床上,手里抱 着枕头,两腿卷缩在一起,脑子里像是 有一只小喇叭,搞得我难以入睡。我不 知道该怎么办,只是试着放松了一下自 己,但没有一点用。

天渐渐的又暗了, 我深吸一口气, 心想:不就是上学吗! 要相信自己才不 会被吓倒呢!一番自我鼓励后,我放松 了许多,脑子里全都是明天上学时的美 好画面。我脑子里的小喇叭没了声音, 渐渐地我便睡着了

第二天早上,我背上书包,笑容可 掬地来到学校, 当我走到校门口时,竟 没有一丝犹豫, 便迈出了我的第一步! 仿佛就在那一刻,我一下子长大了!

那一刻,校园里的小花悄然开放; 那一刻,鸟儿也为我高歌;那一刻,我长 大了!

(辅导老师 马理想)

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865



市区专版

魏 体 都 X 局 教 城 X 教 育 局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

小树的心思

市南关村小学 三(2)班 李忆鹏

公园里,有一棵棵大大小小的树。 大树有许多朋友,每天它的周围都是 热热闹闹的,小树就非常孤单,它也想 像大树一样有很多朋友。

小树想: 如果能和白云做朋友多 好呀,我们可以一起玩捉迷藏。小树想 和小鸟做朋友, 小鸟可以在它的树枝 上搭个窝, 当小鸟妈妈去捉虫子的时 候,就可以帮忙照看小鸟宝宝,每天还 可以听到叽叽喳喳动听的音乐。小树 也想和小朋友们做朋友, 它也想像大 树一样, 夏天可以帮小朋友们遮挡太 阳.让小朋友在树下玩游戏,自己周围 充满欢声笑语多好呀!

自从小树有了这样的心思, 它每 天精神饱满,每当下雨时,小树就开心 地喝起雨水,伸展树枝清洗每一片树 叶,让自己吸收营养长得又高又壮。一 天一天过去了,小树终于长大了,它的 周围每天也是热热闹闹的。

(辅导老师 高莉芳)

做最棒的自己

市建设路小学 三(1)班 江恩佑

我们在世界上都是独一无二的个 体,是别人无法比拟的。每个人都有自 已的优点和缺点。

我的优点有很多,首先我画画很 棒,我喜欢画卡通人物,画过机灵的海 绵宝宝,画过可爱的小兔子,画过漂亮 的花朵,画过厉害的宇宙飞船,还画过 自己的爸爸和妈妈……画的作品还上 了几次小记者报,并且得了奖状和稿

其次我的英语也非常厉害, 我认 识很多的单词,会读很多的句子,会根 据单词组句子,还得到了"英语小标兵" 的奖状。

另外我会帮助有困难同学, 我会 帮助妈妈干活,我会照顾妹妹……

但是,我也有一些缺点,我写字有 时歪头,阅读理解不太好,以后我一定 要改正,做最棒的自己!

(辅导老师 卢会玲)